

نمبر ۸ سے نزدیکی والہ نمبر ۱۲ تک بلحاظ سرورہ پائینہ سیرانی ہوتی ہے اگر افزو پانی سے تو جاہ موجودہ نمبر ۱۲۵ اور ۱۲۵

میں جابر ہے۔ واہ کھوتہ والہ۔ اس واہ کھوتہ والہ میں لفظ حسہ کا پانی نمبر ۲ میں جاری ہوتا ہے اور اوس کے بند

گھیل والہ نمبر ۱۱ سے بند باندھا حرف جاہ بارہ نمبر ۱۰ تک بلحاظ سرورہ پائینہ سیرانی ہوتی ہے اگر افزو پانی سے وہ یہ

تو اسی جاہ بارہ نمبر ۱۰ وغیرہ میں جابر ہے۔ واہ شیخ سماعی والہ۔ اس واہ میں کچھ ریلے کا پانی نمبر ۲ میں روان ہوتا ہے

اور اوس سے تبدیل ۱۲ سے بند گھڑین والہ نمبر ۱ تک سرگھوٹ بلحاظ سرورہ پائینہ آجاتی ہوتی ہے لیسرانی اراضیت

مابذ کے یہ پانی سرورہ میں لفظ لفظ ہوتا ہے واہ شیخ سماعی والہ اور واہ شیخ سماعی والہ اور واہ شیخ سماعی والہ اور واہ شیخ سماعی والہ

اور واہ شیخ سماعی والہ۔ اس واہ میں لفظ حسہ کا پانی نمبر ۳ میں جاری ہوتا ہے اور اوس کے بند نمبر ۱۲

سے بند کا دین والہ نمبر ۹۹ و ۹۸ تک بلحاظ سرورہ پائینہ آجاتی ہوتی ہے۔ اور پانی اسکا بیان تمام ہوتا ہے

واہ شیخ سماعی والہ = اس واہ میں لفظ حسہ کا پانی نمبر ۲ میں جاری ہوتا ہے اور اوس کے بند نمبر ۱۲

یہ بند برانی والہ پوادی نمبر ۸۹ و ۸۸ تک بلحاظ سرورہ پائینہ سیرانی ہوتی ہے۔ اور بیان تمام ہوتا ہے

بارہ ماٹلی والہ = یہ بارہ فرمی ہے موضع اسکا ارضیات غیر دیگر واقعہ تو ارضیات موضع بہرہ تو میانہ لیسرانی

بارش کے ہے۔ وقت بارش باران مختلف ارضیات اور کئی ہی ریت و دیو الوں سے پانی جمع ہو کر اسمیں

آتا ہے۔ غرباً شرقاً طول اسکا ایک میل ہے پانی اسکا کثرین ہے +

جب اس بارہ میں پانی آتا ہے تو بارہ میں روان ہوتا ہوا۔ جب نمبر ۵۶۸ میں پہنچتا ہے۔ نو اوس موضع پر

دوبن خہ ہوتا ہے۔ مگر درنہ فہ ہونے سے پہلے داد بیان کرتا ہے کہ مراد یہ فعلیہ مورخہ ۳ جولائی ۱۸۶۲ء جاب مقیم

لفف حمد بابنی بکرمورد۔ بکر بابنی ارضیات کو بززت عمرہ ۳۰ و ۳۱ و ۳۲ کو سنن گنایا اب گنایا باہتا مومن۔

واعی مرانی والی بکر ۵۶۸ کور - اصل بارہ مانگی وارہ ۵۶۲ + ---
بک تائی
دوتائی

اصل بارہ مانگی وارہ میں دوتائی یہ حمد کا بابنی عمرہ ۵۶۲ میں روان ہوتا ہے اور اس آباپائی گان جنڈوالہ عمرہ ۵۶

یہ مذہب ہونڈنی والہ عمرہ ۵۶۲ تک سڑ رہے پائینہ ہوتی ہے۔ اور پانڈا سکایان ختم ہوجاتا ہے + ---

واعی مرانی والی = اس واعی مرانی والی میں حمد کا بابنی عمرہ ۵۶۸ میں روان ہوا عمرہ ۸ موضع کو ذمہ عمل میں

داخل ہوتا ہے۔ اور اس مذہب مرانی والہ عمرہ ۸۵ سے مذہب مرانی والہ پوادی عمرہ ۸۹ تک آباپائی سڑ رہے پائینہ ہوتی

ہے اور پانڈا سکایان ختم ہوجاتا ہے۔ بموجب فصل ۷/۱۸۶۴ جہاں درمتم مورد لفف حمد بابنی بکر ہے

موسیٰ ولد محمد زند سیراب ہو گئی۔

چارہ کلان رندوالہ

اس بارہ کلان رندوالہ میں افزود و حبت بابنی رود و حبائی لدر سراجی ارضیات کھتران والہ و رندوالہ اور دیگر

ذکرات کا بوشی پانی ارد گرد سے بکر جمع ہوتا ہے جو موقعہ تالاب بزہ ۳۵ رندوالہ کے نزدیک بزہ ۵۵ میں

جاری ہوتا ہے۔ موضع رندوالہ کی کوئی ارضیات اس سے سیراب نہیں ہوتی۔ رگہ رندوالہ میں بھتا ہوا

بزہ ۵۵ واہ کے ہستہ ہنڈہ ہ سے ۶۹ شہر ہنڈہ ہ سے ۸۰ شہر سیراب ہوتا ہے

ہیں۔ مزید چک خلی زندو کی ارضیات موسومہ اخوندو لے اور پھر پانی موضع پندرہ نمبر ۳۳ میں

جائیڑتا ہے۔

پاڑہ شاہوالہ

اس پاڑہ شاہوالہ میں اخوندو پانی پاڑہ کلان زندو اولی سیرب ارضیات کہہ زندوالہ نمبر ۱۱ کے

راستہ موضع نذر نمبر ۳۳ میں داخل ہوتا ہے اور گھیر گھرت اور نمبر ارضیات و قوم موافقات

پہرے طور کہہ زندو کا بارش پانی بھی اس میں آتا ہے۔ پانی اس کا شیرین ہے طول میں شرقاً غرباً

قریب دو میل کے ہے۔ جب اس پاڑہ میں پانی آتا ہے تو پہلے پل نمبر ۱۳۳ میں جاری ہوتا ہے

اور اس کے ابپاشی بانڈہ میں درے نمبر ۱۲۷ سے بندہ ووا نمبر ۲۹ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ہوتی ہے

جب بندہ ووا نمبر ۱۹۲ سیرب ہو جاتا ہے تو نمبر ۳۵ کے شمال میں ایک گنڈہ موسومہ ٹونہی سردو

کی رہتی ہے جسے کاکارہ انوشان قریب سیرب جب رضا مندی جوڑون پر کرتے ہیں جب اس

گنڈہ میں پانی آتا ہے تو اس کے ذریعہ سلم پانی واہ نمبر ۲۹۲ میں جاری ہو کر تین حصے برابر پر تقسیم ہو جاتا

ہے۔ ایک حصہ کا پانی وہی نروالی میں نمبر ۲۹۱ میں جاری ہوتا ہے اور اس کے ابپاشی کان نرو نمبر ۲۹۲

کے بندہ چوکھا ولی نمبر ۲۶۲ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ہوتی ہے اور پانڈس کا یہاں فتم ہو جاتا ہے۔ باقی حصہ

پانی نمبر ۲۹۱ میں جاری ہو کر کان جری نمبر ۲۹۱ کے بندہ سلطان نمبر ۳۰۰ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ابپاش ہوتے ہیں

جب بندہ سلطان نمبر ۲۹۱ سیرب ہو جاتا ہے تو نمبر ۳۰۰ میں پیر پانی تین جزووں میں تقسیم ہو جاتا ہے۔

دہلی محمدی در کے نمبر ۳۰
یک حصہ

دہلی تہذوری نمبر ۲۹۹
دو حصہ

دہلی محمدی در کے یک حصہ (۱) کا پانی نمبر ۳۰ میں جاری ہوتا ہے اور اس کے آبپاشی مندرجہ ذیل
نمبر ۳۳ سے ارضی چاہن سازی اور نمبر ۶۳ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ہوتی ہے۔ اور پانچوں کا بیان
ختم ہو جاتا ہے۔ پاڑہ تہذوری - اس پاڑہ تہذوری میں افزو پانی واہ رندوالہ
سیرابی ارضیات موضع رندوالہ اور تھڑ پانی واہ سوگن مخمبہ روہاٹی - اور دیگر
گورنٹ و ارضیات سب کا بارش پانی جمع ہو کر آتا ہے پانی اس کا شیرین ہے اور مول میں
غربا شہ قاقریہ یک میل ہے جب اس پاڑہ میں پانی آتا ہے تو نمبر ۲۲ میں جاری ہوتا ہے
اور اس کے آبپاشی مندرجہ نمبر ۲۱ کے مندرجہ نمبر ۲۳ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ہے اور آئینہ
پانی اسکا نال پانچواں نمبر ۲۵ کو کر آبپاشی کرتا ہے دہلی تہذوری - اس دہلی
تہذوری میں یک حصہ (۱) کا پانی نمبر ۲۹۹ میں جاری ہوتا ہے اور اس کے آبپاشی مندرجہ
نمبر ۳۹ کے مندرجہ نمبر ۶۲ و ۶۱ تک بلحاظ سروپہ پائینہ ہوتی ہے اور پانچوں
اس کا بیان ختم ہو جاتا ہے۔ پاڑہ تہذوری

ورنہ نروالہ آب سے لوقت بارش باران مختلف مواضع سے پانی جمع ہو کر اس میں آتا ہے۔ پانی اس کا
 شیرین ہے۔ طول میں عرَباً شرقاً ایک میل ہے۔ جب سڑھ میں پانی آتا ہے۔ تو نمبر ۳۳ میں اس کا
 پانی جاری ہوتا ہے۔ اور اس کے اسی پانی میں نمبر ۳۳ کے نمبر ۳۳ والے نمبر کوہ تک برسوں پانی
 سوتی ہے اور پلند اس کا میں ختم پانچواں پڑھ احمدی ہے۔ یہ پڑھ قریبی ہے۔ مخرج اس کا از صیات نمبر اور گرت
 واقعہ مواضع پیر اور کہ نروالہ تہ نروالہ بارش کے ہی۔ لوقت بارش باران مختلف مواضع سے
 پانی جمع ہو کر اس میں آتا ہے۔ پانی اس کا شیرین ہے۔ طول میں عرَباً شرقاً سو میل کے قریب ہے
 جب اس پڑھ میں پانی آتا ہے۔ تو پیرے ۳۳ نمبر میں جاری ہوتا ہے۔ اور اس کے اسی پانی میں نمبر ۳۳
 کا چیل نمبر ۱۵ رقبہ چاہ دورہ نمبر ۶۷ تک پانی سر وہ پانچواں ہوتی ہے۔ اور پانچواں اس کا میں ختم
 ہوتا ہے۔

نمبر شمار

سوال

جواب

۸ جس وقت پر ذکرہ باندھنے کا عمل ہے وہ وقت اگر بے شک ایسی حالتیں وقت پر بدل سکتا ہے
 جواب ہوا ہے تو وقت پر بدل سکتا ہے یہی

۹ ایک ذکرہ جو ایک بندہ کو اسطرح ہی اور کے درمیان
 دوسرا ذکرہ لکھو بندہ کو اسطرح باندھتا ہے یا نہیں۔
 درمیان ذکرہ کے دوسرے بندہ والے ذکرہ غیر معمول
 نہیں باندھ سکتا۔

۱۰ اجراء پانی میں اگر ذکرہ لکھ لیا تو اس وقت میں
 اجراء پانی میں پھر باندھنے کا اختیار ہے یا نہیں در حالیکہ
 پانی دوسرے بندہ میں ہوتا ہو وہ
 بوقت ٹوٹ جانے ذکرہ کے عین اجراء پانی میں
 بندہ ذکرہ باندھا گیا ہے در حالیکہ پانی دوسرے بندہ
 میں لگا ہوا ہو۔ یہ کہہ لیا نہیں۔

۱۱ ذکرہ یا واہ واجی کی حد تک ہی نہیں ایک ذکرہ کے ہر
 کتا رہ رو یا واہ کا محفوظ کرنا اسی مالک بندہ کے فتنے ہے
 یا سب امتوشان کے۔
 جس بندہ کے مجازی کتا رہ نے یا واہ واجی کا ہو گا
 اسی مالک بندہ کے حالت لکھ جائے اور کو حکم کرے

۱۲ اگر کسی رو یا واہ میں ایسی جگہ ہے اور کہ فاضل تک ایسی
 نہ ہو اور گندھ یا گندھ رو کے اور کتا رہ رو یا واہ کتا رہوں
 نو لکھ کی محکم بندہ امتوشان گندھ یا امتوشان لکھے ہے

۱۳ جیسا یا پانی ایک بندہ کے مالک لکھتا ہے اس پر ذکرہ لکھتا ہے
 دوسرے جس سے بددھتہ کو نقصان پہنچے تو لکھتا ہے
 نقصان فادہ وار مالک دیر کندہ کا سنی ذکرہ جامع
 لغوت کرنے دیر جی اگر زور پانی سے نقصان بندہ لکھتا

لکھتا تو وہ بندہ امتوشان ہے۔

رواج نام آبپاشی افزودنی رود مواد لٹریچر پڑھ پڑھ یا تحصیل سنگھ

مختار	سوال	جواب
۱	گندہ یا گندہ باڈھا سو اونٹ چاروں مالکان پر اور لوگر اختیار باندھے گندہ کا ہے یا نہیں۔	مالکان کو مکرر باندھنے کا اختیار ہے
۲	گندہ یا گندہ جو حق پر مقرر ہے اس حق سے دوسرے کو کس حالت میں بدل سکتا ہے	لیٹر واز میں بدلنے اور حق کے لفظ میں عدالت انوشان بدل سکتا ہے
۳	ادویابی یا جوڑی گندہ یا گندہ کو واسطہ کوئی حد مقرر یا ادوی اختیار ہے۔	حسب حق یا اختیار مالکان گندہ محدود ہو سکتا ہے کوئی خاص حد مقرر نہیں۔
۴	گندہ یا گندہ یا ادوی سالی یا گندہ یا گندہ ہاری رہا گندہ کے سوا ہاری نہیں ہو سکتا ہے یا کوئی وادہ دلچسپی مدرجہ گندہ ہاری تھا اب گندہ ہاری ہو سکتا ہے تو اسکی زلزلہ کیا ہے۔	ہرم امرین انوشان کو اختیار ہے کہ قطعے میں وادہ کو ہاری کریں۔
۵	کاشت در درختان باہن حد ذکرہ یا وادہ دلچسپی کے اختیار میں ہے	رضعت و کاشت مالک زمین تصور ہوگی
۶	جب تک کسی بند کا اپنی حرکت آواز دلچسپی کو کاشت کر سیر تو حدیش اجراء پانی سے لفظ ہو تو اسکا کر سکتا ہے یا نہیں۔	کچھ ٹپ نہیں کر سکتا ہے۔

موت مالک کو ہر مالک اگر چاہے تو اسکی حد ذکرہ

سوال	جواب
۱۹ ریج منہ کھوایے اگد فوہ کھرا با عا نام بارزادہ فوہ	خورت پر بہت دفعہ ریج منہ کھرایا جاتا ہے
۲۰ ونڈرہ پانی کس چیز سے ہوتا ہے	دو دفعہ لکھنے والے کے ونڈرہ پانی کا کھانا ہے اور دو دفعہ ونڈرہ قبل از اجراء پانی تو خشک برتھم کھا جاتا ہے
۲۱ آمد پانی کی وقت کیسی ونڈرہ سے کی جینی ہو جائے تو اس وقت برابر جوتی ہے یا آمد پانی دوسری بار	اول تو اسی وقت برابر کی جانی سرور نہ آمد پانی دوسری بار میں
۲۲ ونڈرہ اول میں کسکو ونڈرہ کم رہیں ہوگی تو ونڈرہ ثانی میں دفعہ اول کی کمی مٹی پوری ہو سکتی ہے یا نہیں	اول ونڈرہ دوسری دفعہ کی آمد پانی میں شمار نہیں ہو سکتا ہے۔
۲۳ موقعہ ونڈرہ پانی کی بجائے اوتھری فرور ہو جائے تو اس موقع سے دوسرے موقع پر بدل سکتا ہے یا نہیں	حالت فرور ہو جانے موقعہ اول کے بدل سکتا
۲۴ حقیقت شاخ یا داھی جس نے باغجیل حد پونہ بن اور جو حد میں بنیہ آرنکی دیگر شاخ یا داھی نی بنی کی باک یا جوتہ آمدت کر سکتا یا نہیں	حیدر وادہ داعی کی جوتہ آمدت نہیں کر سکتا
۲۵ کسی وادہ داعی یا موہان سالہ کیسے فرور ہو جائے	لصلیح اتوشان دمالکان کے الی موقع بدل

شمار

سوال

جواب

۱۴ اگر عورتیں مالکیت اور بچا کو چاہیں کہ حبشیت والہ مذہب آری ہو جائے اور بچے مذہب اللہ الہی حوریت میں نقصان لاندہ واپس ہے
 مثال ہو کر اور کما موندہ مذکر المومیر اگر نشیب ہو کہ کسی عورت کے مذہب
 سکے تو تا سیرانی مذہب قرار والہ کے ہوتے مذہب نشیب والہ کا مذہب بنا
 اگر یہ تقدیر ہوتی ہو اور کما رو کے پانی سے کٹ جاوے اور نشیب والہ
 مذہب کا نقصان ہو تو پھر مذہب والہ نقصان لاندہ واپس ہے

۱۵ اگر گندہ مالکیت میں پانی اور اور کفایت نکمہ تو وہ گندہ
 جائیداد تو رہا جائیگا یا نہ
 جس تک نہایت تعلقہ گندہ ہو کر سیرانی ہو اور گندہ
 نہیں مائی جاتی ہے +

۱۶ اولہ پانی آب پاشی چھاپید کا کیا دستور ہے
 صحت سے باندھ گیا دستوری ہے

۱۷ جب ایک بار کے پانی سے اوپر والہ مذہب پورا سیرانی ہو گیا اور
 نیچے والہ میدان کو ماضوہ سیرانی نہیں ہو تو بار دیگر آدھ پانی
 میں اولدوسی مذہب پیدا ہو پورا سیرانی ہو جائیگا آب پاشی
 یا میدان نیچے والہ جو ماضوہ انوش نہیں ہو سکتے

۱۸ بار بار انوشی میدان اوپر والہ کو یہ کس طرح کی حد ضروری ہے
 کہ کس قدر وقت وہ بہر ایا جاوے۔ یا زیادہ دفعہ
 ضرورت بہر خوف سے

شمار

سوال

جواب

۲۶

اگر وہ یا و اھی کا موٹان بھی بہ سابق ہو تو گھبراہٹ میں
زیادہ جاری ہو کر نقصان یا تباہی ہو شان ہو تو
وہ ان کو روک کر بدلو اسکے من یا نہیں۔

جالت واقع ہو جانی الیہا کے وہ ان بدل سکتا

۲۷

کسی مالک کی زمین کی واہ و اھی اور شتہ کے مالکی
ولد و لھی کے موٹان کے نیچے جالت تبدیل تفر
اچھے تو اڈ کو کہہ موٹان میں ملتا ہے

میش مالک زمین کو عقیدت نہ زمین تر آمد و آمد
واہ و اھی کا مل سکتا ہے صرف اڈ کے

۲۸

اگر کوئی بند خیز بدست ویران پر اڑھی تو حق آبیانی اور
رہا ہے۔

حسب وقت مالک مستد ویران تڑہ کا پانی لیا ہے
تو جالت مفر سونے پیچ کے بے سکتا ہے جکا
پیچ اندرائی سے مفر نہیں ہے اور کو پانی نہیں ملے گا

۲۹

اگر کوئی شخص اپنے اکروہ کا سونش ہے اور جالت
سوجا واہ کو کہے یا کہی سب دوسرے واہ سے لظور
عاریتاً یا دوسری صورت پر بدست آبیانی ہو جا ہے
تو مالک منہ ہو کر ہر کسی وقت اپنی اصلی واہ سے
حق آبیانی نہ ہو کر کا لے سکتا ہے۔

آپنے اصلی واہ سے بھی حق آبیانی لے سکتا
اور سکا حق کی حالت میں دوسرے ہو جا

۳۰

اگر کوئی مالک منہ کا سوا ہی اصلی واہ اپنی بند کے دوسرے
ہو جا لے

ہر واہ سے آبیانی کر سکتا ہے یا تباہی انوتان

نمبر شمار	سوال	جواب
۳۱	کوئی شخص اپنے چارہ کا پانی دوسرے شخص سے انتقال کر سکتا ہے	ہاں کیونکہ چارہ کے استعمال کر سکتا ہے
۳۲	کوئی شخص اپنے ایک تھالہ پانی دوسرے بند میں لگا سکتا ہے	دوسرے بند میں نہیں لگا سکتا۔
۳۳	اگر کوئی آبیانہ انتقال کرنا چاہے تو چند پانی رو بھی انتقال کر سکتا ہے	حقیقت یہ ہے کہ پانی سے انتقال ہو سکتا ہے
۳۴	اگر کوئی ناک زمین خیز کو از سر نو آباد کرے تو اس کو کس طرح پانی دیا جائے گا یا بطور دیگر ارضیات یا کسی دوسری طرح	ارضی نو آباد کو مسابقی ارضیات آبادی و سابق کے پانی تین بلنگے یا صفائی اتو شان اور کھانچہ مقرر کیا جائے گا۔
۳۵	تمہاری نئے میں عاریتاً پانی کا بھی دستور ہے اگر ہے تو تمہاری بابت کہہ تو پانی کا کاشکار یا غیر شخص سے لیا جاتا ہے جب کہ سنگروں میں پانی ہو کہہ میں عمل ہے۔	عاریتاً پانی ہم دیکھتے ہیں مگر حق پانی نہیں لیا جاتا
۳۶	جان کالہ پانی جاری ہے اور اس وقت پر کسی کو حیلہ نہیں ہے لگائے اختیار ہے یا نہیں۔	کالہ پانی کوئی نہیں ہے۔
۳۷	زیر زمین سے باغیچہ کی ہے جو یہ ضرورت کالہ پانی عاریتاً لے آتا ہے ورمین میں دیگر حق زمین کو بھی دینی ضروری ہے وگرنہ موجود زمین کی یہ مقدار پانی کے بغیر سرورہ یا نہیں لے سکتے ہیں اگر نہیں تو وگرنہ یہ زمین یا باغیچہ لے سکتے ہیں	

شمار	سوال	جواب
۳۸	<p>ولادان باپنی باکال بندہ شدہ ۱۵-۱۶-۱۷ آئی رو یا شرح یا ولہ سے نزدیک کارہ لے آئے تین اور درمیان سے باکال بند ۱۳ اور ۱۴ کو بھی وہی عورت پانی کی ہے۔ اور کرہ لے ہو کر سین۔ مگر شالی اور کس کارہ کے سین ہوئے کیا حد در پانی کے بچا سرور ہوئے سین یا کہ سین اگر سین تو کرہ لے کر عورت یا باکال بند گاہت سے تین یا نہ</p>	<p>اگر درمیان کے نزدیک کے باکال بند یا وجود الخ مسئلہ کے کارہ میں شامل نہ ہوں تو اولہ کرہ کا ما جاو گیا۔ اگر اولہ مقور ثابت ہو جاوے تو عما رت پر عہدہ کارہ کنڈمان کو دیئے۔</p>
۳۹	<p>اگر کوئی شخص کسی باپنی کسی عورت سے دینہ دانستہ عداقت کر دیکر تو اسے ثابت اس سے کہ پر عہدہ تقصان پانی مجب ر علاج لیا جاو گیا۔ یا سین اگر لیا جاو گیا تو کس شرح پر کے حساب پر لیا جاو گیا۔</p>	<p>حرف شخص کسی بند یا میزان کا پانی دینہ دانستہ تقصان کر دیکر تو اسے ثابت اس سے کہ پر عہدہ تقصان پانی مجب ر علاج لیا جاو گیا۔ یا سین اگر لیا جاو گیا تو کس شرح پر کے حساب پر لیا جاو گیا۔</p>
۴۰	<p>کوئی شخص اپنے زمین کو واہ ولہی کے پانی سے مت کر سکتا بدین صورت کہ اوپر سے پانی داخل ہو کر اور درہ استہ سے گذر کر پھر اسی واقعہ میں داخل ہو جاوے۔</p>	<p>بے شک ایسی قائمین اپنے مت کو وہ شخص کر سکتا ہے اگر پانی تقصان کر لیا تو وہ پر عہدہ دیو گیا۔</p>
۴۱	<p>تفریق کارہ گذرہ یا کرہ اور رقبہ کے پانی میں یا حفتان پر</p>	<p>حال تفریق کارہ کی جو رقبہ حفتان کے پانی سے</p>
۴۲	<p>اگر کوئی مزدور واہ سے انورس ہے تو وہ ہر مزادہ میں</p>	<p>ہر ہم واہن میں لور اکارہ دیو گیا۔</p>

سہار	سوال	جواب
۳۱	کارہ گذرہ میں سب اتوتان کو یکساں کر کے دیکھو کہ کسے شکر لپور دق با سویر -	کارہ گذرہ میں ہر اتوتان لپور سویر کے شکر ہوتے ہیں دق کبھی نہیں ہوا۔
۳۲	اگر کسی حصہ دار کارہ گذرہ میں شکر نہ ہو تو پانی واہ میں لے دینے سے نفع کے شکر کی جگہ یا کس طرح پر	جو شخص کارہ گذرہ پر شکر نہ ہو اس کو پانی نہیں ملتا۔ اگر وہ لینا چاہے تو فوراً فی یوم ۸ اوسکے صفاتہ لیکر اس کو پانی دیا جاوے گا۔
۳۵	پہلی دفعہ کے گذرہ سے لے کر تیسرا اور پھر چھٹا نہیں ہوا اور گذرہ ٹوٹ گیا۔ تو دوسری دفعہ کے گذرہ باندھنے میں مالکان بند سیرا شدہ بھی شامل ہوگی یا بسبب سے جانے نذران پھر کے گذرہ اول سے۔ عذر کر سکتے ہیں	سب اتوتان دوسری دفعہ کے گذرہ باندھنے میں شامل ہو گئے نذران سیرا شدہ کے اتوتان بند سیرا شدہ بھی شامل ہوگی یا بسبب سے جانے نذران پھر کے گذرہ اول سے۔ عذر کر سکتے ہیں۔
۳۶	کسی ایک بند میں دو تین شکر کی سنجیدہ اور کئی ایک شکر کا لے کر حصہ اپنے سے واپس دیکر کمانی کرے تو اس کا کیا دستور ہے۔	جو حصہ دار اپنے حصہ کے کارہ سے پہلو بھی کر لے گا۔ تو اس کے حصہ کی حالت دوسرے حصہ دار کا گذرہ کرے گی۔ اس کو کل پیداوار سے لیدنیہائی محمول حصہ بہ کام سے خفی ہوتی رہے گی۔
۳۷	کارہ گذرہ یا صفائی واہ واہی درتہ مالک سے باندھ کر	کارہ صفائی بندہ زرعی ہے
۳۸	جو نذران کوئے پانی سے سیرا ہوتے ہیں وہ	جو نذران کوئے پانی سے اتوتان ہوتے ہیں

نمبر	سوال	جواب
------	------	------

۴۹	کارہ گندھ و عنبر عیشہ موتا رہتا ہے یا اوس کے واسطے کوی	حضرت ہمیشہ موتا رہتا ہے
----	--	-------------------------

موسم مقرر ہے

۵۰	کارہ گندھ و عنبر خود بخود انوشان منقوش ہو کر کرسے سن	اگر اتفاق ہو تو کارہ گندھ کیا یا امر لغوبت
	یا سرکار سے بھی امر میں کچھ لید لیتی ہے	دیگر ماہر اور سرفراز دستہ کارہ کرنا چاہتا ہے

۵۱	جو میدان بربطہ جبل بانی بدعقول و کرہ سیراب ہوتے ہیں تو	ایسے میدان کے مالکان سے کارہ نہیں لیا جاتا ہے
	اؤلن سے بھی کارہ لیا جاتا ہے یا نہیں -	

۵۲	جو بربطہ لویو سبٹ کے لئے میں واقع ہیں اور ان میں	اب مرقوم ہمارے بیان کوئی نہیں ہے
	اجراء بانی بدعقول و کرہ جاتا ہے وہ بھی شکر کارہ تصور	

سیرنگی یا نہیں -

۵۳	مشترکہ کارہ گندھ میں جن مواضع میں منجملہ کوی کرت	منصفان ایسے مواضع کو واسطے مقرر کیے جادگی
	ایک موضع کو بقیعہ الحالی کے قابل کارہ حصہ مقررہ یا حصہ سیراب کے	جو وہ قطعہ کی منجی ہو گئے اسکے مطابق عمل ہوگا
	نہیں رہے جبکہ اب موضع لہر و ندی و نری میں آبا کی	
	عدالت یا محاکمہ مستحق رعایت و تحفیف کے ہیں	

۵۴	مشترکہ کارہ گندھ چند مواضع میں جو ان میں سے کسی ایک موضع	تحفیف رقبہ مردندہ کی وہ منجی میں نہیں اگر
	ما رقبہ پرورد کوی قابل کارہ یا مرد گیا ہے جبکہ موضع اشرف	مردندہ رقبہ کو سیراب کرتا تو مراد کی رقبہ
	و حصہ لہری کیا وہ حصہ سیراب رقبہ مردندہ کی	

جواب	سوال	نمبر
<p>سرک کی برقی کرنی پر تہ سہا ہے اگر مزدوری پر</p>	<p>۵۵۔ جناب ت سترک لندن باؤنگ سرک سہاری سے گورنمنٹ میں اور صدر پانی سے سرک ٹی جانی ہر تو وہ سرک ناہن صحنی زمین ہونے میں زمین ملی الحدود سرک مگر کے میں باہر ہونے میں وادو کے وہ ہے</p>	<p>۵۵</p>
<p>۵۶۔ ہماری نے میں کوئی ہمارے نہیں ہے</p>	<p>۵۶۔ ہماری نے میں کوئی ہمارے ہے یا نہیں اگر ہے تو اس کو حق ہمارے کس طرح سے متاثر ہوا ہے یا ہستہای یا بادنہ اور تعدی مندی ہے یا غدا اور کیا اس کی شرح ہے</p>	<p>۵۶</p>
<p>۵۷۔ کسے مگر ہے</p>	<p>۵۷۔ ہمارے سپرد کون کون کام ہے</p>	<p>۵۷</p>
<p>۵۸۔ کسے مگر ہے</p>	<p>۵۸۔ ہمارے سرپرستی و جانی ہونے زمین ہاں ہے یا سہا ہے عمل عالی سرطرفی ہاں ہوتا ہے</p>	<p>۵۸</p>
<p>۵۹۔ ہماری نے میں کسی قسم کا مالک نہیں ہے</p>	<p>۵۹۔ ہماری نے میں کوئی مالک ہمتہ یا جام زمین ہاں ہے سہاری واقعہ ہے اگر ہے تو اس کو کس طرح سے سہا ہے کیا ہاں ہے۔ آیا بطور دیگر اقسامات انہوش کے پار ہاں ہے</p>	<p>۵۹</p>
<p>۶۰۔ ہمارے مذکورہ پانی لگا ہاں ہاں ہے مذکورہ لکھنے و کمرہ ایک ہے۔</p>	<p>۶۰۔ دو سہا ایک کمرہ سے انہوش ہونے میں ہاں ہاں ہے ھاوات ہنجا اور دوسرے ھاوات اوچا ہے لہذا ہاں ہاں ہے ہاں ہاں ہے</p>	<p>۶۰</p>

نمبر	سوال	جواب
۶۱	مخرب کا پانی کن کن بذاتِ ماقوم ہے	مخرب کا پانی عربین مذکورہ ماقوم سے اور ہی ماقوم سے
۶۲	اگر کسی مخرب نے پانی سے کوئی بذر یا بذران سیراب ہوئے ہیں اور مالک اس مخرب اور جس کو آباد کرنا چاہیے تو کس کتاب میں تہن اور بذران اور شش جو مخرب کرے من اور کس کتاب میں ہوگی	مالک کو اختیار ہے کہ زمین مخرب کو آباد کرے لیکن بذران اور شش کو اسے ایک راستہ پانی مانع مانگا
۶۳	اگر کسی مالک کی زمین رود برد کو آباد ہوے تو پھر اسی مالک زمین برد شدہ کو آباد چاہیے یا دوسرا مالک یا کس کتاب میں رود کا اور رود برد اور اہانت کی نسبت کچھ سہارے بھی عمل مختلف یا اربعی جمع ہوتا ہے۔	ہماری زمینیں ہیں رود برد نہیں ہوتی جو مالک کی زمین برد شدہ کو آباد چاہیے یا دوسرا مالک یا کس کتاب میں رود کا اور رود برد اور اہانت کی نسبت کچھ سہارے بھی عمل مختلف یا اربعی جمع ہوتا ہے۔
۶۴	اگر کسی مالک کی زمین کچھ توری رود کو اور کسی ماز زیادہ قدر رود سے آباد ہوے تو سب برابر ہوجاے گا گو چاہے ماز سے یا قدرتی رود شدہ کی	ہماری زمینیں ہیں رود برد نہیں ہوتی۔
۶۵	اگر کسی کوئی مالک مازی کمرہ زمین چاہے بزرگ تہہ ملدکتا ہے۔	اگر کسی کوئی مالک تہہ زمین چاہے بزرگ تہہ ملدکتا ہے۔
۶۶	اگر کوئی ولہ پورہ زردی بخاری ہوے تو وہ کی ملکیت لغو ہوگی۔	جن جن بذر کی ملکیت اور زمین واہ کی ہوگی اور کسی ملکیت لغو ہوگی لغو ہوگی۔

شمار

سوال

جواب

۶۷

اگر کوئی تیر پھرا سو انہیں غیر معمولی کی طرف سے ٹوٹ جاوے
نومہر پیچھے والہ تیر معمولی کو کیا اختیار ہے کہ قبیلہ دوسرے
غیر جانوں کے طرف تو یا تو اسکی لئے یہی طرف ہے

معمول سے ان کو اختیار ہے کہ لٹہ لٹو کو اپنی طرف سے
سناٹ دلیے اور پھر پانچھنا اور سکا مالک کے اختیار ہے

۶۸

ایک مالک دو مزار ایک مرقعہ سرولہ مرقعہ پن اور لٹہ درسیانی
مہرم مزار کی ایک ہی ہے مقلد کے ایک مزار واہ موسومہ الف
۱۰ انور تہ ہے اور دوسرا واہ موسومہ ج سے سر آب ہوتا ہے
مالک نے درسیانی مہرم مزار کو ملکہ مہرم مہرم مہرم مہرم
اور دوسرا مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم
آپا پٹی کی کیا طور ہوگی۔ گوکہ وہ مہرم مہرم مہرم مہرم
واہ سے سر آب ہوتے تھے

مہرم وہ کچے پانی لگا سکتا ہے کوئی لٹہ
عسکر مہرم

۶۹

توزیں دریا یا دریا دریا ہو فارسی اور اصل میں بیچ
رود کوئی مہرم سے تو بہت مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم
رود کوئی سے ہے یا مہرم

جب اسی مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم

۷۰

اگر کوئی مالک پانی میں اپنی مالک دلیے تو سکا

اور کس سے یا سنیہ مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم مہرم

نمبر شمار

سوال

جواب

۷۱

بوقت اعرابی واہ وینے و تبدیل مونہ رود کوئی مونہ رود کوئی

دفعہ رامین ذکر سوچکا یہ ہے

کے جو زمین زبر اندر سوویے اُسکا میونہ دیا جاتا ہے

۷۲

ایک بندھن ہے اور نہ وہ واہ ہر دوران ہے اور اُس

حس نامک کی دیم ٹوٹی ہوئی ہے وی اور کی

بند کے چاڑی واہ کی دیم ٹوٹی بڑی ہے اور نیچے والا بندھن

میت و کارا مادہ وار ہے اگر اوس نامک کی ت

کو پانی ضرورت ہے تو وہ دیم ٹوٹی ہوئی کوں مسدود کرے

سے ابر ہو چکو عملہ لگان لے کر نہ کرن تو اوس ضرورت

سین جملہ بندھن نامقہ اوس دیم کو مرت کر دین

مقالہ گنگ دریا سے

لکھنؤ
فادر داد پوری سار

Handwritten signature or note

نوٹ تصدیق مالکان

ہم نے اندراج مثل حقوق آبائی کو سن لیا ہے اور لغتہ مشمولہ کو ہم نے وقفہ برساتی کر کے دیکھ لیا ہے موجودہ عمل عام

اوسکے ساتھی ہے۔ روڈ کوئی باقی کے وسائل اور اسے اکثر تبدیل ہوتے رہتے ہیں آئندہ باہم راستہ تبدیل ہو جائیگی

صورتیں یہ ہلزم نہیں ہو جائیں اگر سب سے لغتہ کے ساتھی عمل میں سے روڈ کی رخ گردانی کی تھوہ وقتاً وقتاً
وسائل سابق تبدیل ہوتے رہتے ہیں صاحبزادی کو اختیار ہے کہ جہاں مناسب سمجھیں کسی محل سے لے کر لے کر لے کر لے کر
کی مسووی یا کائنات کا حکم نہ لے کر ایک انداز خورد دلین تاکہ حضرت کی ارضی سیر آپ ہو سکیں۔

خان محمد اسرار خان پوٹھ نشان انگوٹھ	غلام نبی پھر زور شاہ کورہا کھلم خود	شیخ داد دل محمد منجھانی نشان انگوٹھ	الدوسرا کنتیہ دل موسیٰ درہان نشان انگوٹھا
--	-------------------------------------	--	---

داد دوستی اور سائے نشان انگوٹھا	رام رام دلا سائے رام نشان خود	بیکار رام دلا نوین رام پوٹھ کھلم خود	گورا خان پھر زور نشان منہر
------------------------------------	----------------------------------	--------------------------------------	-------------------------------

مختار اللہ بخش دلا سائے کھلم خود	نور محمد دلا سائے کھلم خود	الکرود حسن دلا سائے نشان انگوٹھ
----------------------------------	----------------------------	------------------------------------

محمد پھر زور پھر زور نشان خود	ملک احمد سائے نشان انگوٹھ	ملک عسی سائے نشان انگوٹھا	ملک حسن سائے نشان انگوٹھا
----------------------------------	------------------------------	------------------------------	------------------------------

المسند
عبد شکر قمری لکھنؤ

المسند
غلام حسین ولد مہدی

المسند
محمد رضا لکھنؤ

المسند
عبد کبیر لکھنؤ

المسند
محمد حیات لکھنؤ

المسند
سید حسین قاسمی

المسند
نور الدین لکھنؤ

المسند
علی دہلوی لکھنؤ

المسند
حاجہ ابوالفتح قمری

المسند
حیات ولد علی قمری

المسند
محمد ولد نور الدین قمری

المسند
محمد ولد شمس قمری

المسند
زین ابو محمد قمری

المسند
پیار رام چوہانی

المسند
حسین رام گورکھ سنگھ

المسند
امام شمس ولد سید جان

المسند
حاجہ نور الدین

المسند
عبد کبیر لکھنؤ

المسند
محمد ولد گلشن گورکھ

المسند
ولی گورکھ

المسند
حاجہ عبدالقادر

المسند
محمد شمس لکھنؤ

المسند
مہدی خان ولد علی قمری

المسند
حسن و حیات دہلی

المسند
کورا ولد احمد دہلی

المسند
احمد و سید لکھنؤ

المسند
مورس لکھنؤ

المسند
علی خان ولد لکھنؤ

المسند
محمد ولد ابو شمس

المسند
کونڈہ گورکھ

المسند
محمد ولد گورکھ

المسند
محمد ولد گورکھ

- نو القصدیق خباب و لوان سہر سہر حہر خصل بہرہ مستند

میں نے کافر کے مالکان و دیگر متعلقین اندراج مثل آبپاشی نذر کی تصدیق کر لیا ہے۔

اور میں نے اطمینان کر لیا ہے۔ کہ اندراج مثل نذر مطابق عمل موقعہ درست ہے۔

لہذا یہ سارے ٹکسٹ ثابت کرتا ہوں =

ku ada ...
5.5